



Специальный выпуск

# День учителя

Шпаковский район  
Ставропольский край

5  
октября  
2013 г.

## Компетентность и творческий подход



Расинская Лариса Дмитриевна, заведующая МКОУ «Детский сад №30», начала свою трудовую деятельность в 1982 году и на протяжении всего времени занимается своим любимым делом – воспитанием и развитием детей дошкольного возраста. Это опытный, инициативный, творческий руководитель с четким видением цели и пути развития учреждения, неоднократно была награждена грамотами районного, краевого и федерального уровня.

Лариса Дмитриевна руководитель с активной жизненной позицией, с несгибаемым, решительным характером, умеет грамотно решить любую проблему, доводы ее всегда убедительны и обоснованы. Кажется, что нет такого, чего бы она не знала, нет того, перед чем бы склонила голову. Она любит людей, не

может быть равнодушной. Для нее нет чужих проблем, с легкостью протягивает руку тому, кто больше всего в ней нуждается. Трудно быть «вожаком», надо быть сильным, много знать, легко разбираться в людях и к каждому находить подход. Коллектив, возглавляемый ею, молодой, творческий, на протяжении многих лет держит лидирующие позиции в районе, а воспитанники учреждения становятся победителями и призерами конкурсов различного уровня.

О Ларисе Дмитриевне можно сказать: «Человек на своем месте». И занимается своим любимым делом наверное потому, что детский сад – это вечное движение, необыкновенный мир детства, загадок и удивлений, первых неудач и первых побед. Только здесь ты можешь встретить такое, что останется в тебе навсегда.

Счастлива ли Лариса Дмитриевна? Думаю, что – да. Ведь человек может быть действительно счастлив только тогда, когда он живет для других.